
ΟΤΕ και Cosmote: Δεκαπέντε χρόνια προσφοράς στο παιδί 
 
 

Δεκαπέντε  χρόνια  προσφοράς  στο  παιδί  κλείνουν  φέτος  ο  ΟΤΕ  και  η  Cosmote,  έχοντας  στηρίξει 
συνολικά  περισσότερες  από  40  μη  κυβερνητικές  οργανώσεις  με  πάνω  από  5.500.000  εκατ.  ευρώ 
συμβάλλοντας στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης παιδιών που έχουν ανάγκη, σε όλη την Ελλάδα. 
 
Τα 15 χρόνια προσφοράς γιόρτασαν ο ΟΤΕ και η COSMOTE, παραδίδοντας το ποσό των 550.000 ευρώ 
σε 17 κοινωφελείς οργανισμούς για παιδιά, στο πλαίσιο ειδικής εκδήλωσης με θέμα «Ημέρα Αγάπης – 
Ημέρα Έμπνευσης». Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε για να τιμηθεί το έργο των φορέων και των 4.500 
εθελοντών  που  φροντίζουν  για  τη  βελτίωση  των  συνθηκών  διαβίωσης  περισσοτέρων  από  150.000 
παιδιών. 
 
Ο κ. Μιχάλης Τσαμάζ, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Ομίλου ΟΤΕ, δήλωσε κατά την εκδήλωση: 
«Πρέπει να βγαίνουμε από τους τέσσερις τοίχους μας και να βλέπουμε τι συμβαίνει δίπλα μας. Ειδικά 
οτιδήποτε αφορά στη ζωή των παιδιών δεν αφήνει περιθώρια βολέματος. Όλοι μπορούμε και πρέπει 
να συμβάλουμε στην αλλαγή της κατάστασης που ζούμε. Για εμάς στον Όμιλο ΟΤΕ τα προγράμματα και 
οι δράσεις προς αυτή την κατεύθυνση, αποτελούν διαχρονική δέσμευση». 
 
Για άλλη μια χρονιά, τα ποσό που αποδόθηκε στους κοινωφελείς οργανισμούς συγκεντρώθηκε από τα 
έσοδα  των  κλήσεων  των  πελατών  του  ΟΤΕ,  που  πραγματοποίησαν  κατά  τη  διάρκεια  των 
χριστουγεννιάτικων  εορτών,  καθώς  και  από  τα  Πρωτοχρονιάτικα  SMS  και  MMS  των  πελατών  της 
COSMOTE. 
 
Ο ΟΤΕ και η COSMOTE προσέφεραν μέρος των εσόδων τους στους φορείς:  
 
• Ένωση «Μαζί για το Παιδί», (Ένωση 10 Φιλανθρωπικών Σωματείων)* 
•  Σωματείο  για  τη  φροντίδα  των  ατόμων  με  Νευρομυϊκές  Παθήσεις  «MDA  ΕΛΛΑΣ»  Εθελοντικός 
Οργανισμός «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 
• Οργάνωση “Ανοιχτή Αγκαλιά των «Φίλων Κοινωνικής Παιδιατρικής»” 
• «Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών» 
• «ΕΛ.Ε.Π.Α.Π», Ελληνική Εταιρία Προστασίας και Αποκαταστάσεως Αναπήρων Παίδων 
• «Φλόγα», Σύλλογος Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια 
• «ΣΚΕΠ», Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους 
• Οργανισμός «Make‐A‐Wish» (Κάνε‐Μια‐Ευχή Ελλάδος) 
• Εργαστήρι Ειδικής Αγωγής «Μαργαρίτα» 
• Πανελλήνιος Σύλλογος Προστασίας Ενημέρωσης & Βοήθειας Καρδιοπαθών Παιδιών «Η Καρδιά του 
Παιδιού» 
• Σωματείο «Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος» 
• Φιλανθρωπικό Σωματείο «Κιβωτός Αγάπης» 
• Σωματείο Γονέων και Φίλων Ατόμων με Αναπηρία «Σύλλογος Δικαίωμα στη Ζωή» 
• Σύλλογος Βορείου Ελλάδος για άτομα με συγγενείς καρδιοπάθειες «Παιδικές Καρδιές» 
 
Επίσης,  για  πρώτη φορά,  οι  εργαζόμενοι  του ΟΤΕ  και  της Cosmote  επέλεξαν μέσω ψηφοφορίας  ένα 
από  τα  σωματεία,  το  Εργαστήριο  Ειδικής  Αγωγής  «Μαργαρίτα».  Επιπλέον,  και  φέτος,  αντί  αγοράς 
χριστουγεννιάτικων εταιρικών δώρων και έντυπων καρτών, ο ΟΤΕ και η COSMOTE διέθεσαν χρηματικό 
ποσό  στους  φορείς  για  το  παιδί:  Δημοτικό  Βρεφοκομείο  Αθηνών  και  Ίδρυμα  για  το  Παιδί  «H 
Παμμακάριστος». 
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